

第 44 期 (总第 44 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年 9 月 11 日

湖北省同心温暖工程 武陵山区土家织锦培训基地成立

8 月 24 日，湖北省同心温暖工程武陵山区土家织锦培训基地揭牌暨开班仪式在来凤县满妹贸易有限公司举行。湖北省政协副主席、省中华职教社主任仇小乐，湖北恩施州委常委、统战部部长谭文骄，来凤县县长向军共同为基地揭牌。揭牌仪式由来凤县县委常委、统战部部长范俊主持。

湖北省中华职教社秘书长陈南军宣读湖北省中华职教社《关于成立湖北省同心温暖工程武陵山区土家织锦培训基地的决定》。湖北省中华职教社专职副主任田社清为来凤县满妹贸易有限公司总经理王羚颁发“湖北省同心温暖工程武陵山区土家织锦培训基地执行主

任”聘书。

参加培训的学员代表在发言中表示，衷心感谢中华职业教育社和同心温暖工程基金会为她们提供了免费学习的机会，表示一定好好珍惜这次学习机会，尽快掌握生产工艺技能，做弘扬民族文化、发展少数民族特色产业的传承者，报答社会各界对他们的关怀。

谭文骄部长代表恩施州委对出席成立大会的各位领导及同志表示欢迎，对中华职业教育社和省中华职教社实施同心温暖工程公益事业所做出的成绩表示敬意。他在讲话中指出，该培训基地揭牌成立，充分体现了中华职业教育社对恩施州及来凤县发展的关心和支持，对土家民族文化的传承有着十分重要的意义。他希望来凤县抓住机遇，以培训基地为平台，推进土家织锦文化的传承与发展，推进全县职业教育的发展，推进农民文化素质的提高，推进新农村建设加快发展；满妹贸易有限公司要以此为契机，加快发展步伐，培训更多人才，为县域经济社会发展作出更大贡献。

仇小乐主任在讲话中说，同心温暖工程对促进劳动力转移就业和再就业，促进社会稳定、和谐发展发挥了重要作用，已成为统一战线“同心”品牌的重要内容。武陵山区土家织锦培训基地揭牌成立，是湖北省中华职业教育社响应中央和省委号召，排民忧解民难、改善教育和就业创业发展环境、提高智力扶贫实效、增强贫困地区造血功能的重要手段；是湖北省统一战线开展“同心建支点、同行促跨越”活动的具体实践；是培养造就民族特色经济和乡土人才队伍，壮大民族特色经济的重要举措；是推进同心温暖工程深入发展的务实之举。

他指出，该培训基地成立后，湖北省中华职教社将继续加强与

总社的沟通联系，积极争取总社支持，增强发展后劲。他希望，恩施州各级党委政府、统战部门要加强对基地的组织领导，充分发挥统一战线和同心温暖工程优势和特色，搞好跟踪服务，最大限度地凝聚社会各界力量，共推基地良性发展；满妹贸易有限公司要充分挖掘土家民族传统文化，加强技能培训指导，不断创新工艺，提高培训针对性、实用性，增强培训实效；受训学员要珍惜来之不易的学习机会，勤学苦练，个个争当土家织锦技术能手。他要求，该基地以努力打造同心温暖工程新亮点为目标，以解决农村富余劳动力就业为宗旨，以将土家织锦打造成来凤文化标签为动力，为武陵山区及来凤经济社会科学发展、跨越式发展做出积极贡献。

恩施州政协副主席谭建军和 150 名学员参加了培训基地揭牌暨开班仪式。

成立大会结束后仇小乐主任一行兴致勃勃地观摩了授课现场，了解了西兰卡普的技艺方法和制作流程，参观了来凤满妹贸易有限公司综合楼、成品展览厅及新厂址。

（此页无正文）

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份